

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГОР. МОСКВА

15 ИЮН. 1944

В родном Ленинграде

РЕЭВАКУАЦИЯ ТЕАТРА
ОПЕРЫ И БАЛЕТА
ИМЕНИ С. М. КИРОВА

ЛЕНИНГРАД, 14. (ТАСС). Сегодня из Молотова прибыла в Ленинград последняя группа работников ордена Ленина Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Среди приехавших—художественный руководитель и главный дирижёр заслуженный деятель искусств Б. Э. Хайкин, артисты театра Дудинская, Балабина, Кашеварова, Фрейдков, Орлов, Сергеев, Пономарев и другие.

— Мы вернулись из эвакуации с большими творческими планами, — сообщил корреспонденту ТАСС художественный руководитель театра Хайкин.— В Ленинграде мы покажем три новых спектакля, поставленные в Молотове: оперы «Емельян Пугачев» Коваля, «Ночь перед рождеством» Римского-Корсакова и балет «Гаяне» Хачатуряна. Будем работать над постановками оперы Чайковского «Орлеанская дева», балета Прокофьева—«Золушка». Кроме того, намечено возобновить весь наш старый репертуар. С 20 июля в восстанавливаемом сейчас здании нашего театра начнутся репетиции.